

奋战2025“开门红”



星河动力技术人员正在检测第三枚“四川造”谷神星一号运载火箭。

第三枚“四川造”谷神星一号运载火箭。→



项目建设铆足劲 企业生产掀热潮

资阳发展集团满弓劲发冲刺一季度“开门红”

在四川仕净高效太阳能电池片生产制造基地项目建设现场，车辆穿梭、机器轰鸣，上千名施工人员正争分夺秒加油干，力争3月28日首片太阳能电池切片下线；在keeway、星河动力等企业生产车间内，一台台先进设备高速运转，工作人员有条不紊地忙碌在各个生产环节……一季度已接近尾声，由市属国有企业资阳发展投资集团参与建设的一批重点项目和招引投产企业正开足马力赶进度、忙生产，满弓劲发冲刺一季度“开门红”。

全媒体记者 严俊溢 张建 摄影报道



四川新石器无人车智能科技有限公司生产车间。



四川易行时代动力科技有限公司。



四川新石器无人车智能科技有限公司生产的无人车。



四川易行时代动力科技有限公司生产车间。



四川易行时代动力科技有限公司生产的两轮车。



四川仕净高效太阳能电池片生产制造基地项目建设现场。



四川仕净高效太阳能电池片生产制造基地项目建设现场。